



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΑ ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ INTERGREEN



1/3

Μετά την έναρξη του έργου μας και την εισαγωγή των πρώτων μας επιτυχιών, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας κρατάμε ενήμερους για τις τελευταίες εξελίξεις. Σε αυτήν την έκδοση, σας προσφέρουμε μια επισκόπηση των νέων πρωτοβουλιών που υλοποιήθηκαν ως μέρος του έργου μας.

Σας ευχαριστούμε που συνεχίζετε να παρακολουθείτε τη δουλειά μας και που μοιράζετε αυτές τις πληροφορίες με οποιονδήποτε μπορεί να ενδιαφέρεται.



Το INTERGREEN είναι μια πρωτοβουλία που στοχεύει στην προώθηση της βιωσιμότητας και των πράσινων δεξιοτήτων σε δήμους σε έξι χώρες (Πορτογαλία, Ιταλία, Γαλλία, Ελλάδα, Κύπρος και Βόρεια Μακεδονία). Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ και συντονίζεται από την GIP FIPAN, μαζί με τις ECO LOGIC, CIAPE, Synthesis, DIAS VET και τον Δήμο Λουσάδας.



ΔΙΕΘΝΕΙΣ ONLINE ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ



Η κοινοπραξία INTERGREEN διοργάνωσε δύο διεθνείς διαδικτυακές συναντήσεις τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο του 2024, συγκεντρώνοντας πάνω από 50 συμμετέχοντες από τις έξι ευρωπαϊκές χώρες-εταίρους.

Στόχος της πρώτης συνάντησης ήταν να παρουσιαστούν οι στόχοι του έργου και να διευκολυνθούν οι διασυνδέσεις μεταξύ εκπροσώπων των συμμετεχόντων δήμων μοιράζοντας τις κύριες περιβαλλοντικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στην επικράτειά τους και τις προτεινόμενες λύσεις. Κατά τη δεύτερη συνάντηση παρουσιάστηκαν τα παιχνίδια που αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία του έργου: το επιτραπέζιο παιχνίδι Green UP και το ψηφιακό παιχνίδι. Στη συνέχεια οργανώθηκε μια συνεδρία παιχνιδιού σε κάθε χώρα για να παράσχει μια πρακτική επίδειξη αυτών των εργαλείων.

2/3



Το αποκορύφωμα αυτών των ανταλλαγών ήταν η ευκαιρία για δήμους από διαφορετικές χώρες να συναντήσουν και να μοιραστούν κοινές περιβαλλοντικές προκλήσεις, ιδιαίτερα όσον αφορά τη διαχείριση των υδάτων.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ



Μεταξύ Οκτωβρίου και Νοεμβρίου 2024, η κοινοπραξία του έργου INTERGREEN διοργάνωσε εκπαιδευτικά εργαστήρια στις συμμετέχουσες χώρες. Στη Γαλλία, αυτά τα εργαστήρια, που οργανώθηκαν από το GIP FIPAN σε συνεργασία με την ένωση που χρειάζεται, συγκέντρωσαν 9 δημοτικούς εκπροσώπους από τις La Farlède, Draguignan, Gignac-la-Nerthe, Solliès-Toucas, Ollioules και Vitrolles.

3/3

Κατά τη διάρκεια αυτών των εργαστηρίων, παρουσιάστηκαν στους συμμετέχοντες οι τέσσερις ενότητες του εκπαιδευτικού προγράμματος που αναπτύχθηκε ως μέρος του έργου. Εκπαιδεύτηκαν σε δεξιότητες βιώσιμης ανάπτυξης και πράσινες ικανότητες, με ιδιαίτερη έμφαση στους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, στο δημοτικό περιβάλλον και στη μεθοδολογία της μελέτης περίπτωσης.



Οι συμμετέχοντες δημοτικοί εκπρόσωποι επωφελήθηκαν επίσης από παρουσιάσεις εμπειρογνομόνων, οι οποίοι μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους και συγκεκριμένα παραδείγματα έργων, ιδιαίτερα σε τοπικές κοινωνίες, με επίκεντρο τη βιώσιμη ανάπτυξη και, πιο συγκεκριμένα, την αναγέννηση των υδάτινων συστημάτων μέσω του πολεοδομικού σχεδιασμού.